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令和３年 

２月号 
発行 

令和 3年 2月 25 日 

 

三尾地区 

公民館だより 

 

陽だまりに春の暖かさが感じられるようになり、暦の上で春は過ぎましたが、 

まだ寒さ厳しき日が続いております。 

年末より数年ぶりの大雪は２月に入っても続いておりました。当地区も除雪に労力を使いまし

た。やっと先日より、春を思わせる様な気温の上昇、気温の変化に気を付けましょう。 

兵庫県では、新型コロナウイルス感染拡大により２度目の「緊急事態宣言」が発出され、不要

不急の外出・移動を自粛するように要請されました。２月に入って感染者は減ってきましたが、

皆さまには、ご自身とご家族、そして周囲の大切な方々を守りながら、 健やかな日々を過ごし

ていただきたく思います。 

くれぐれもご無理などなさらないようご自愛ください。 

 

２・３月 公民館及び地区・他行事 

1 月 31日（日）午前 9：00～ 

 前日からの大しけ、強風にて大量のゴミが浜に打ち揚げられ、漁業者で掃除しました。 
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＜美方郡初＞ 

空き家対策特別措置法に基づく略式代執行で倒壊の危険性があ

った住宅の解体が決定！ 

これで安心して村中道を通る事が出来る様になります。 

工事中は、危険ですので、通過時誘導員の指示に従って下さい。 



  

   

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

   

    

  

   

 

  

  

   

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2月公民館・地区・他活動（予定含） 

火曜日 いきいき百歳体操（すこやかクラブ） 

随時 やまざくら練習  

2 日(火)  節分 

28 日(日)   浜坂高校卒業式 

3月公民館・各団体活動（予定） 

いきいき百歳体操（すこやかクラブ） 

随時 やまざくら練習 

10 日(水)  浜坂中学校卒業式 

13 日(土)  婦人会臨時総会 

23 日(火)  浜坂東小学校卒業式 

27 日(土)  婦人会総会 

緊急事態宣言並びに新型コロナウイルス関連

への対応方針の変更に基づき、2/8（月）～3/7

（日）の間の 公民館活動につきましては下記の

通りと致します。 

※感染状況や兵庫県の動向等により変更する

場合もございます。 

集会所・コミュニティーセンターの使用は、20

時までと致しますのでご了承願います。 

 

三尾区・三尾地区公民館よりお知らせ 

＊コロナ感染拡大防止 徹底要請 

＊県民の皆さまへのお願い－ 

＊家庭等へのウイルスの持込み防止 ～家庭内感染が多くなっています～  

 ◆ 不要不急の外出を控えてください 

  特に、午後 8 時以降の不要不急の外出の自粛の徹底を強くお願いします 

◆ 緊急事態宣言対象地域をはじめ、感染のリスクのある場所への出入りを自粛してく

ださい 

◆ 家庭内でも、ホームパーティーなど大人数での飲食や長時間に及ぶ飲食は控えてく

ださい。 

◆ 毎日の検温、マスクの着用など健康管理を徹底してください 

◆ 在宅勤務（テレワーク）に積極的に取り組むなど出勤抑制にご協力をお願いします  

 緊急事態措置  

・営業時間の短縮 

飲食店等は午後８時までの営業、酒類の提供は午後７時まで 

・外出自粛 

特に午後８時以降の不要不急の外出自粛 

 

 

 

兵庫県より県民の皆様に 

 

大三尾堰堤補強工事進捗状況 

生コンの補強がかなり上部まで上がり完成間

近です。 


